
PRIDOBITVE V KS NOTRANJE GORICE

Na vrsti so Bluše
TIMK letos bodo v tej krajevni skupnosti Goricah letos obnovili in povečali gasilski

združili slovesnosti ob Dnevu republike in dom. Kazalo je, da bo dom dobil dokončno
krajevnem prazniku. Letošnje praznovanje podobo šele prihodnje leto. Ker so krajani
(26. 11.) bo obogateno z dvema delovnima tega naselja znani po svoji delavnosti in
zmagama. skupnetn nastopu, so zbrali še dodatna sred-

Kot smo že poročali, so gasilci v Notranjih stva in jih manjkajoči del dobili tudi iz sisa

požarnega varstva. Dokončali so prostore v
pritličju, uredili pročelje doma in vstavili
tudi vsa okna in vrata. Za dokončno notra-
njo podobo bo potrebno v pritličju še nare-
diti sanitarije in celotno I. nadstropje.

Ub dnevu republike in krajevnem prazniku"
bodo v KS Notranje Gorice pripravili osrednje
prireditve 26, novembra. Ob 16. uri bodoodprli
cesto na Gmajno, ob 17. uri gasilski dom, ob 18.
uri pa se bo pričela proslava v zadružnem domu.
Kot je v tem kraju že v navadi, bo po proslavi
zabava, ki jo tokrat pripravljajo gasilci.

Delavci Cestnega podjetja Ljubljana so
asfaltirali 460 m ceste na Gmajno. Dela in
material za štiri metre široko cesto z banki-
nami bodo veljala 1,8 milijona dinarjev.
Lastniki hiš bodo prispevali po 15 tisoč di-
narjev, polovico denarja pa bo dala krajev-
na skupnost iz sredstev komunalnega pri-
spevka. Na krajevni skupnosti pričakujejo,

da bodo vsi poravnali znesek za asfaltiranje,
saj vsi že uživajo to želeno in pomembno
pridobitev.

Napovedujejo še tretjo novost, ki bo moč-
no olajšala življenje Žabnice. Pred zaklju-
čkom je elektrifikacija tega naselja. Postav-
ljena je nova transformatorska postaja, ob-
novljeno pa je tudi nizkonapetostno otnrež-
je. Istočasno so položili kabelski vod za jav-
no razsvetljavo. Krajevna skupnost je pri-
spevala 137.851 dinarjev. Za dokončno ure-
ditev javne razsvetljave je naročen predra-
čun pri Javni razsvetljavi. Za dovršitev del
bo še potreben prispevek krajanov.

Ob slavnostih bodo spregovorili o tem,
kako rešiti probleme, s katerimi se srečujejo
krajani naselja Bluše. V naselju imajo slabo
električno napetost, nimajo telefona, po-
slabšala pa se je z izgradnjo avtoceste Vr-
hnika-Ljubljana prometna povezanost.
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